

Путешествие на море



С летней поездки в город Сочи семья Кирилла Ключкова привезли разные сувениры, в том числе и ракушки. Собралась маленькая коллекция морских раковин в количестве 18 экспонатов, они были разные по форме, цвету и размеру.

...Так пришла идея организовать выставку морских и речных раковин в группе. Ребята с интересом рассматривали ракушки, принесённые Кириллом, подносили к уху и слушали шум моря, рассматривали фотографии, а Кирилл делился со сверстниками своими

впечатлениями о поездке.

Педагог дополнительного образования Углев Александр Яковлевич, руководитель программы "МультиЭко, на очередном занятии с дошкольниками, рассказал ребятам, что существует огромное количество видов морских моллюсков с необычными раковинами, обитающих в морях и океанах нашей планеты. Узнали, что раковины издавна использовались в качестве украшения, посуды, талисманов и даже в качестве платёжного средства. Все с удивлением рассматривали уникальные экземпляры морских раковин.

Дети и педагоги группы предложили Кириллу собирать коллекцию ракушек и для её пополнения подарили ещё 3 ракушки.

Такое собирательство имеет плюс: оно делает малыша более внимательным, вдумчивым наблюдателем, учит его любить и беречь окружающую природу, расширяет кругозор.



Визингер Н.А., Доможакова Е.С., воспитатели старшей "А" группы